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 （1） 奈良絵巻断簡	 4枚　297,000円
縦約28.5糎、横約94.0糎　折レ跡極少虫入

「文正草子」の断簡とみられる

 （3） 百人一首かるた
木函入　1組　88,000円

 読札・取札各百枚　木版手彩色
縦7.7糎、横5.3糎

 （2） 百人一首かるた 二重函入1組　418,000円
 読札・取札各百枚　肉筆彩色
縦8.3糎、横5.5糎　黒塗蒔絵函入
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 （5） 源氏物語　絵入　承応三年刊　八尾勘兵衛板
	 五十四帖・引歌一冊・系図一冊・山路の露一冊・源氏目案三冊 4帙60冊　1,320,000円
縦27.2糎、横18.0糎　表紙少傷ミ、水シミ跡、蔵印2種、3丁落丁アリ

 （6） 源氏物語　本巻54帖（合本38冊）・源氏系図・山路の露・引歌各1冊　刊年不記	 2帙41冊　550,000円
 　縦14.8糎、横11.2糎　小本　表紙少擦レ　地小口巻数墨書　題簽一部貼替・訂正本文少シミ・少虫　「蜻蛉」少破レ欠（補修済）　少朱書入　蔵印

 （8） 太 平 記　四十巻　無刊記	 1帙20冊　330,000円
縦27.2糎、横19.5糎　表紙ツカレ　1冊題簽欠　虫損少シミ　数ヵ所小穴

 （7） 新版画合源氏双六 1枚　275,000円
 一陽斎豊国画　錦昇堂えびすや庄七板
縦74.0糎、横71.0糎　少切レ（裏打済）
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 （12） 頓作時雨月　三巻　黄表紙　鳥居清長画　〔安永九年刊〕　いせ治板	 1帙3冊　605,000円
 縦17.7糎、横12.7糎　裏表紙・見返し墨書入　1丁少着色　極少虫入

 （9） 丹緑本曽我物語　正保三年刊　安田十兵衛板　原装 1帙12冊　4,950,000円
 縦27.5糎、横18.0糎　表紙傷ミ　題簽擦レ　数丁破レ部分欠（補修済）　少墨落書有　挿絵1丁乱丁　少汚レ　水シミ跡
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 （15） 古活字版 曽我物語　十二巻　寛永中刊 1帙12冊　5,060,000円
縦28.9糎、横20.5糎　栗皮色表紙　二冊元題簽付　無辺無界　毎半葉12行　漢字仮名交じり
『古活字版之研究』収載の寛永中刊十二行本（イ種）で、小型の活字で摺刷がなされたもの。数冊少ツカレ、墨落書、少虫穴・シミ

 （16） 古活字版左大将家六百番歌合　八巻　（第二種本）　寛永十七年 1帙8冊　7,040,000円
 内題「左大将家六百番歌合」　題簽「六百番歌合 一（～八）」　本文摺極上（部分薄変色）
 無界　毎半葉12行　藍色元表紙擦レ、シミ、傷部分補修有
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 （18） 春日法楽五十首　飛鳥井雅康筆　明応五年 木函入　1冊　440,000円
縦27.5糎、横19.2糎　少虫入　表紙貼紙「（印）殿村家聚古録巻第六十／飛鳥井雅康卿筆／明

広（応）五年三月／春日法楽五十首」　巻末に昭和8年の識語貼込

 （20） 堀河院題詠百首和歌　寛延三年写 木函入　1軸　71,500円
紙高19.7糎、長サ7米23.9糎　表紙擦レ　題簽「詠百首」　巻首「寛延三庚午年
自夏至秋以堀河院題詠百首和歌　正信」　巻末貼紙「妹尾作左衛門源正信」

 （17） 瀟湘八景歌絵　源〔葛岡〕宣慶筆 木函入　1軸　220,000円
紙高31.0糎、長サ3米77.0糎　函書「瀟湘八景歌絵　葛岡宣慶筆」、函内側「弘文荘」印有
　巻頭に極札「葛岡殿宣慶朝臣　八景詩哥　一巻」　表紙擦レ・紐切レ　本文シワ・擦レ・虫入（補修済）

 （19） 祝部成仲集　江戸中期写 1帙1帖　220,000円
 「以源元寛蔵在朱印本／明治四辛未年九月廿五日
 校了」との識語あり
縦23.3糎、横17.2糎　表紙擦レ　虫入　水シミ跡
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 （26） 新聞俳諧大熊手　渡辺たけ編　風交社
 第一号（明治12年7月）～第十号（同年12月）
 和紙刷　袋綴　蔵印・極少虫入 10冊　107,800円

 （24） 涛 花 集　文政十三刊 1冊　110,000円
 戯咲歌園・四谷庵月良等撰　土佐相覧画
縦22.6糎、横16.0糎　表紙擦レ・少鉛筆書入

 （25） 俳諧百一集　宝暦十四年序	 1冊　44,000円
縦27.0糎、横19.7糎　少虫　小印

 （23） 建保二年東北院歌合画巻（職人尽歌合）　天保十一年　文祐写 木函入　1軸　275,000円
紙高25.9糎、長サ11米27.6糎。紙本。詞書共31紙。元題簽付。挿絵白描25図。蔵印　少虫入　少墨汚レ　少シミ
東北院職人歌合十二番本の白描臨模。通例判者がいない十二番本諸本と異なり、最後に衣冠束帯姿の判者らし
き姿を描く。奥書は、「天明壬寅之冬十二月下浣/平安　密熊思孝臨/天保十一年庚子九月二十九日文祐手摹（印）」。

	（21） 新古今和歌集 1帙2帖　198,000円 

上･下　縦25.0糎、横17.5糎　表紙傷ミ虫損　ヤケ

	（22）	新古今和歌集 下　江戸中期写	 1帙1冊　198,000円
 縦27.2糎、横19.4糎　表紙（少擦レ）打付書　蔵印　少朱書入

 （27） 能訓蒙図彙　 合本1冊　154,000円
 上・[上] 巻二・下　宝暦十年刊
 鳥飼市兵衛・谷口七左衛門板
縦12.8糎、横17.4糎　表紙擦レ　1丁目切取有　少朱書入数丁挿絵に色塗り有　水シミ跡  
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（33） （32） （31） （30）

（28）（29）

（40）（41）

  大般若経 古写経断簡　	 虫入

 （28） 24行　27.7×42.2糎
台紙スタンプ　1枚　66,000円

 （29） 26行　24.2×45.0糎	 小穴　1枚　66,000円
 （30） 6行　27.3×10.3糎 1枚　44,000円
 （31） 6行　24.8×11.2糎 1枚　41,800円

 （32） 6行　28.3×9.5糎 1枚　38,500円
 （33） 5行　24.8×8.7糎 1枚　38,500円
 （34） 6行　27.7×10.8糎 1枚　38,500円
 （35） 5行　25.1×9.2糎 1枚　38,500円
 （36） 4行　24.8×8.3糎 1枚　33,000円

 （37） 嘉禄版 大般若経断簡　少虫入

  5行　26.6×9.4糎 1枚　27,500円
  春日版大般若経断簡　虫入

 （38） 5行　23.6×9.6糎 1枚　44,000円
 （39） 5行　24.5×9.0糎 1枚　44,000円
 （40） 24行　26.0×44.8糎 1枚　77,000円
 （41） 24行　26.5×45.5糎 1枚　77,000円 ＊いずれも台紙貼込

（38）（39） （37）

（34）

（35）（36）
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（42）（43）

  石山寺一切経古写経断簡　虫入

	（42） 23行　25.5×45.5糎 1枚　88,000円
	（43） 23行　24.8×45.5糎 1枚　88,000円
 （44） 5行　24.8×10.0糎 1枚　55,000円
 （45） 華厳経古写経断簡　少虫入

	 	5行　26.5×9.2糎 1枚　55,000円

  大仏頂首楞厳経古写経断簡 虫損

 （46） 4行　両面　24.6×7.3糎 1枚　22,000円
 （47） 4行　両面　24.6×7.8糎 1枚　22,000円
 （48） 阿弥陀如来印仏断簡
  　　　11.4×6.8糎 1枚　11,000円
 （49） 装飾法華経断簡
  5行　31.7×10.0糎 1枚　27,500円

 （50） 沙門性恵願経断簡　虫損

	 	5行　26.5×9.3糎 1枚　22,000円
  地蔵本願経断簡清版　虫入

 （51） 5行　25.2×8.7糎 1枚　44,000円
 （52） 5行　25.5×9.0糎 1枚　44,000円
 （53） 5行　25.4×8.5糎 1枚　44,000円

＊いずれも台紙貼込

（51）（52）（53） （49）（50）

（48） （45）（46）（47） （44）
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 （56） 教授用意　暦応三年禅喜写 木函入　1巻　440,000円
紙高16.0糎、長サ9米39.5糎　朱書入　貼紙有　虫損

 （55） 伝法灌頂三昧耶戒式　室町期写　元禄十四年法印常徧識語 木函入　1軸　440,000円
紙高28.4糎、長サ8米5.0糎　朱書入　虫入（補修済）

 （54） 陀羅尼雑咒巻第八	 木函入　1軸　1,540,000円
 巻首「陀羅尼雑咒巻第八」　奥書「願主 慶尊□□坊／〔廿〕八／仁平貳年
 九月十七日　観音寺住僧良増□」
縦26.4糎、長サ7米82.3糎　虫損（補修済）　巻首・巻末は別紙を継ぐ　函貼紙蔵印（「示観文庫」）

 （57） 石山流念誦次第一括　 明和四～六年・天明五年写　丹波何鹿郡地蔵院律玄、本秀房密慧 7冊　330,000円
「金剛界念誦次第私記 上・下（2冊）」「胎蔵念誦次第」「十八道念誦次第」「息災護摩次第」「掲磨会字輪観（2冊）」　
縦約16.0糎、横約17.5糎　袋綴　朱書入・貼紙有　表紙虫損　本文極少虫
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 （60） 浄土文類聚鈔蠡海
1帙3冊　198,000円

延宝三年真蓮寺超玄写　縦30.2糎、
横21.3糎　表紙補修　虫入　水シミ跡「西蓮寺」他蔵印三種

 （63） 永平道元禅師行状図会	 瑞岡珍牛
 源常豊撰　 藤原資善書　文化五年跋
 文化六年序 2帖　49,500円
縦27.5糎、横15.2糎　折帖　表紙蔵印小ラベル
道元禅師像刷物（大栄寺俊橋敬印施）貼
付　外題「永平高祖行状記（乾坤）」　序
書名「道元禅師図絵伝」

 （59） 聖如意輪観自在菩薩念誦次第
 享保元年妙〔覚〕写 1冊 27,500円
縦18.8糎、横12.9糎　折帖　朱書入　表紙少擦レ少虫損  

 （58） 三教指帰　高野版　天正八年刊　 1帙3帖　550,000円
折帖　縦27.5糎、横14.5糎　朱書入　下巻落丁アリ　少虫・少シミ　裏打
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 （67） 伊勢両宮御神宝調進図絵 1巻　77,000円
紙高28.8糎、長サ9米21.9糎　巻頭裏面に「〔安政五年〕六月十七
日発遣公卿敕使　御神寶之圖」とあり　巻頭破レ（一部補修有）　ヤケ　シミ

 （64） 伊勢内宮外宮図　 1帙2舗　880,000円
 万治二年写　外宮一禰宜渡会常晨　筆彩
縦約104.5糎、横約158.0糎　少虫入　ヤケ

 （65） 神道蟇目鳴弦大事 1帙1帖　220,000円
折帖　外題「日拝月鳴弦上中下箇條巻」　

奥書「勝生神社神主　安藤志津摩守藤原定恒
（印）」　縦29.0糎、横15.5糎　朱書入有　表紙擦レ （66） 神道大事 1軸　165,000円

元和七年写　図入　「神道湯立之大
事」「神道火性三昧の大事」「神道神立
之大事」「神道疫病留ル大事」「神道稲
荷放大事」　紙高27.8糎、長サ3米79.5

糎　巻首欠　少破レ（裏打補修）　ヤケ　シミ
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 （69） 傷寒兼変正雑方証一覧　 1枚　110,000円
縦94.5糎、横78.0糎　虫入　シミ蔵印「大同薬室蔵記」（中野康章）他

 （71） 信濃村上家系図	 1軸　66,000円
天正元年奥書　紙高29.5糎、長サ3米63.5糎　傷ミシミ 

 （68） 蘭音仮字格 1冊　660,000円
 鶴峯戊申筆　文政五年自序
縦24.5糎、横16.6糎　元表紙存　墨付17丁
蔵印「大同薬室」「康章珍蔵」
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 （80） 丹波国大絵図	 1舗　55,000円
 矢野貞利輯　宮脇隆族校
 寛政十一年　中川藤四郎等板
91.0×112.3糎　少朱書入表紙傷ミ　

シミ
蔵印 

 （81） 弘化改正大坂細見図
1舗　33,000円

	 弘化二年　播磨屋九兵衛板
 森川宝珀堂
73.4×49.6糎　表紙・題簽擦レシミ　蔵印
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 （87） 御免琉球人行列附　国芳画　天保三年刊　大木屋平右衛門等板 1枚　242,000円
 縦25.5糎、横103.5糎

 （86） 善光寺関係刷物　明11～大8 9枚　77,000円
「信濃国善光寺畧絵図」3枚・「信濃国善光寺境内略絵図」
1枚・「信濃国善光寺境内絵図」1枚・「布引観世音由来」2

枚・「信州善光寺みやげ」1枚・「信州善光寺御真影図絵」
1枚　縦21.5～40.0糎、横30.5～57.5糎　シミ、極少虫入、個人印

 （82） 高野山細見絵図　橘保春画　文化十年刊
 高野山経師伊右衛門板　彩色 1舗　154,000円
85.7×167.2糎　少シミ　題簽小印

 （83） 薩州鹿児島御城絵図
	 江戸後期写　筆彩 1帙1舗　308,000円

82.0×115.0糎
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 （91） 犬追物絵巻　天保十一年写
木函入　1軸　275,000円

紙高44.0糎、長サ5米5.0糎　外題「犬追物
古画写」　表紙擦レ　少シミ　極少虫入　蔵印
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 （90） 若州雲浜八景　江戸後期写 木函入　1軸　165,000円
紙高27.5糎、長サ5米37.5糎　表紙・見返し水シミ跡　虫損　
後瀬春望・青井晩鐘・津田落雁・両児帰帆・雲濱秋月・蒼嶋漁火・久須夜 ・太多晴雪

 （88） 桑実寺縁起　天文元年本奥書　江戸初期写　 木函入　1軸　550,000円
詞書のみ　紙高30.5糎、長サ6米27.0糎　巻頭少破レ欠（補修済）　少シミ
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 （92） 戦前マッチラベルコレクション
	 昭和初期～戦前 1260枚　220,000円
各約5.4×3.3糎　女性をモチーフにした全
国各地（外地含む）の飲食店・旅館・理美
容・興行等のマッチラベル。

 （94） 世界旅行 万国名所図会
	 土居通予序　南枝醇閲　青木恒三郎編輯
明治18～19年　青木嵩山堂 7冊　77,000円
縦15.0糎、横10.0糎　1・3巻「時刻早見表」
回転盤存　一部綴じ緩ミ

 （95） 大阪薫香舗版木	 一括　77,000円
 〔明治頃〕　大阪市「武田太門堂」の版木　包紙34枚共

 （96） 戦前観光パンフレット	 41点　27,500円
 大阪商船・南海電車・阪和電鉄　昭和5～10年頃

 （93） 明治～昭和 繊維・染織商品ラベル
	 重複あり 287枚　44,000円
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 （99） うないのとも 初編～十編揃 10冊　220,000円
 清水晴風・西澤笛畝編　芸艸堂　明治24～大正13年
縦25.0糎、横17.4糎　第2～4編明治44年後刷　表紙・見返し・奥付に蔵印（一部スタンプ消跡）　小口墨書入

 （102） 大日本占領地風俗真景双六 1枚　330,000円
 野口幾太郎著刊　明治27年
縦84.0糎、横75.5糎　極少鉛筆書入　少シミ

 （101） 貝　合 木函入14枚　198,000円
 縦約6.0～7.5糎、横約7.8～10.0糎　剥落有

 （103） 英国新兵図解双六 1枚　99,000円
縦38.0糎、横51.0糎　少汚レ

 （100） 〔ちりめん本〕東の国からの詩の挨拶（独）
 Dichtergrüsse aus dem Osten. 1帙1冊　99,000円
 フロレンツ著　蕉窓・華邨・芳宗・半古・貞彦画
 明治37年　第8版　長谷川武次郎刊
縦19.5糎、横15.3糎　紙帙ツメ欠・擦れ・シミ内側にペン書入（1905年の日付）
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取り扱い品目（例）

●江戸期以前の和本、古文書や古地図、古美術品から古道具類も
広く取り扱っております

●全集、叢書、単行本まで、人文学諸分野の学術古書を求めています
●ご相談、査定は無料です　お気軽にお問い合わせください

古典籍・学術書を
お譲りください

◇昭和7（1932）年の創業以来、誠実に
古書の売買並びに学術書出版に専念
しています
◇ご転勤や退職等によるご蔵書整理の
お手伝いをいたします
◇お知り合いで古書売却をご希望され
ている方をご紹介下さい

お問い合わせは　臨
りんせん

川書店〈仕入部〉まで
詳しくはHPをご覧ください
www.rinsen.com/kaitori.htm

0 株式
会社臨川書店

〒606-8204 京都市左京区田中下柳町8　TEL075(721)7111 FAX075(781)6168　kyoto@rinsen.com
http://www.rinsen.com

●目 録 発 行
和古書特選目録・洋古書特選目録、出版目録
を発行しています。送付ご希望の方はお電話
・Eメール等でご用命ください。

●インターネット販売
古典籍・洋書・学術書の在庫品を販売しています。
弊社ウェブサイト www.rinsen.com
日本の古本屋 www.kosho.or.jpで検索ください。

◆ 古典籍　古写経、古写本、古筆切、古文書、寺院版、勅版、伏見版、駿河版、古活字版、江戸
期の写本・版本、唐本、奈良絵本・絵巻、錦絵、摺物、書画類、古地図、かるたなど

◆ 自筆草稿・書簡・肉筆もの　近代文豪の原稿・手紙・葉書・短冊・色紙・名家の書簡類
◆ 日本書　学術専門書全般、明治・大正・昭和前期の大衆読み物・大衆雑誌類、限定・初版本類
など

◆ 洋古書　西洋古典籍、20世紀前半以前に刊行された人文・芸術関係の稀覯書、私家版・挿絵本、
古版日本地図など
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